

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-941

Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

17

(號八三第卷十第紙聞新)

Fri., 17 MAY 1968 (Vol. 30 No. 38 Page 1)

日廿六月四年申戊

表目價費報	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一毛



天氣晴明 今日較暖
高溫度七十 低溫度四五

北越代表遷居巴黎郊區避擾攘

法國學生工人聯合抗議運動

【巴黎十七日加通社電】法國學生及工人對政府的激烈抗議運動，今日已擴播到國家無線電及傳真電視機，製片人和導演等現已一律開工罷工。據電台的新聞廣播人員稱：彼等今後不再遵照政府命令規定如何發表各項新聞。而目前的罷工運動仍將在繼續發展中，但沒有一定的方式進行，情況頗為混亂。現任共黨領導下的全國勞工總會召開全體代表緊急會議，企圖設法控制此項運動，以便採取劃一的行動。

政府當局現已特別徵調後備警察一萬人，增強巴黎城內原有六萬警員的實力，協助維持治安秩序。大批警察派駐大學區，防止學生騷亂復起。在法政府昨午發出命令，警告不容許有擾亂公共秩序的文告後，全國學生及教師等聯合大會，今日已宣佈取消原定到國家無線電台大門前遊行示威的計劃。但仍有呼籲學生要堅持團結一致與工人聯合行動。

學生總會及大學教授協會今日最後發表聲明，謂目前情勢發展的關鍵，是在於工人參加抗議運動。並表示決定與工人及電台職工等聯合起來，採取一致行動。

法總理龐畢杜昨晚親自向全國發表廣播，提出警告稱：政府的責任是維持公共秩序及保護人民對合法的過份行為，並呼籲學生不要受煽動者所愚，而要聽從合理的呼籲。

又悉：據權威方面透露消息，北越和代表團團員七人，原居住在巴黎北郊一座豪華的魯特沙大酒店，但現因該處受到學生示威運動的喧嘩擾攘之影響，決定遷往郊外一座私人住宅居住。

北越代表團團長何文樓昨對對酒店經理稱：彼等不願在巴黎的大酒店生活，決將遷居於較幽靜的邊區。

最後消息：今日四子圍人團體巴黎郊區，佔據大規模的國營雷諾特汽車廠，此為工人罷工支持學生運動的新發展。

法總理龐畢杜昨晚親自向全國發表廣播，提出警告稱：政府的責任是維持公共秩序及保護人民對合法的過份行為，並呼籲學生不要受煽動者所愚，而要聽從合理的呼籲。

又悉：據權威方面透露消息，北越和代表團團員七人，原居住在巴黎北郊一座豪華的魯特沙大酒店，但現因該處受到學生示威運動的喧嘩擾攘之影響，決定遷往郊外一座私人住宅居住。

北越代表團團長何文樓昨對對酒店經理稱：彼等不願在巴黎的大酒店生活，決將遷居於較幽靜的邊區。

最後消息：今日四子圍人團體巴黎郊區，佔據大規模的國營雷諾特汽車廠，此為工人罷工支持學生運動的新發展。

據廣東省無線電台報告，謂本屆春季商展會開幕，有來自數十個的商團約一萬三千餘人，踴躍參觀，情況熱鬧，紛紛訂購，成績可觀，統計全部訂單輸出數字，已超過預期估計成交的總值，但該電台未詳列說明確切的數額。

台鑛工脫險被控罪

【台北美聯社電】據此間警方報告：自從昨星期一開始在台北北部的玉石受審。

廣州春季商展會閉幕宣告成績可觀

【香港路透電】中共最大規模的廣州春季商展會，於一個月前開幕後，昨星期三已屆閉幕，正式宣告結束。

英得悉工黨內有變

呼籲黨員鎮靜反攻

【倫敦路透電】英國首相威爾遜，為防止工黨內發生叛變事件，已開始發動所謂的一項「反攻」行動。據悉：威爾遜在內閣會議中，已對黨員們提出警告，謂目前所遭到的困難，並非由於黨內叛變，而是由於黨內團結一致，共同對付目前的困難。

但威爾遜又謂：目前所遭到的困難，並非由於黨內叛變，而是由於黨內團結一致，共同對付目前的困難。

威爾遜又謂：目前所遭到的困難，並非由於黨內叛變，而是由於黨內團結一致，共同對付目前的困難。

美軍上週陣亡人數激增打破空前紀錄

越共繼續發動攻勢

【西貢路透電】適值美軍總部公佈上週陣亡人數，打破越戰以來最高紀錄之際，共軍昨又連續分別向越北及中部高地等前線，發動猛烈的攻勢。

據美軍總部報告：統計上週作戰，共軍陣亡九百六十二人，比較以往在今年三月至十一月間的一週，美軍陣亡人數，而越共及北越軍上週陣亡者達五百九十二人，南越軍總部報告，則謂南越政府軍上週陣亡者達五百九十二人，南越軍總部報告，則謂南越政府軍上週陣亡者達五百九十二人。

據美軍總部報告：統計上週作戰，共軍陣亡九百六十二人，比較以往在今年三月至十一月間的一週，美軍陣亡人數，而越共及北越軍上週陣亡者達五百九十二人，南越軍總部報告，則謂南越政府軍上週陣亡者達五百九十二人。

市府增收停車費

商業區每半小時

【雲訊】雲南市議會，於日前討論會中，將兩項案完全通過，增加市府對商業區的收費。

第一項案，即市府現定在市中心內，增加停車費，增加收費停車費，目前規定每三十分鐘由五元增至七元。

第二項案，即市府現定在市中心內，增加停車費，增加收費停車費，目前規定每三十分鐘由五元增至七元。

北雲自建古式木船

前公路長行下水禮

【雲訊】本省前公路局長加拉地，於本週二時，為該局用木製的古式木船，舉行下水禮。

加拉地表示：此項古式木船，係由該局自行設計，目前已在該局船塢內建造。

東部沿海積雪六寸

紐芬蘭受風雪侵襲

【紐芬蘭路透電】紐芬蘭省東部，於週三，紐芬蘭省東部，曾受五月中旬之大風雪侵襲，使該地無數車輛，皆因風雪關係，而被阻於路旁。

據該省氣象局指出：此一月中旬中旬風雪，約積雪六寸，目前尚有兩寸雪留於地上，氣溫下降至三十度，風力每小時氣象台人員稱：此種惡劣天氣已過去，但在該省東部地區仍在風雪中，約需一段時期才會好轉。

據該省氣象局指出：此一月中旬中旬風雪，約積雪六寸，目前尚有兩寸雪留於地上，氣溫下降至三十度，風力每小時氣象台人員稱：此種惡劣天氣已過去，但在該省東部地區仍在風雪中，約需一段時期才會好轉。